

泰山7将归队 国足重点磨合战术

新报深圳电【记者 赵睿】参加完亚冠比赛的山东泰山队7名国脚昨日归队，主帅伊万科维奇将充分利用出征客场前的两三天时间磨合队伍。

中国队战术训练安排在晚间进行，主要是考虑与新加坡队的比赛都是晚上踢，需要把队员身体状态调整到和比赛一致。另外，前任主教练喜欢把训练安排在接近中午时分进行，由于气温较高，效果并不理想。伊万将训练时间改回晚间，从队员神态上观察，确实兴奋了不少。

中国队教练组和保障团队提前

一个小时左右到达场地，按照训练方案设置相应的训练区域和器材，之后伊万和领队率队抵达，大约5分钟之后开始热身活动，外籍体能师与队员一起完成身体柔韧性训练。队员进入下一个热身项目，邵佳一、郑智、陈涛协助保障团队迅速清理场地，工作人员负责将器材擦干净收好，整个热身环节如同齿轮般精密配合。

几天的训练中，伊万多次提到两句话：传球时不要把球踢起来；抢球时不要当观众看比赛。伊万虽看上去和

蔼，笑意时常挂在脸上，但训练时却不留情面，“不要当观众看比赛”这句话直戳要害，队员每次听到这样的话不由得为之一振。

亚冠1/4决赛结束后，中国队迎来山东泰山国脚，李可昨天抵达北京，今天回到队中。考虑这些球员身体比较疲劳，需要调整恢复，留给中国队在国完整磨合的时间并不多。到达客场后也不方便把战术打法在对手注视下和盘托出，中国队必须与时间赛跑，争取在国内把枪磨得亮一些。

全国室内田径大奖赛 济南站落幕

新报讯【记者 高洪志】2024年全国室内田径大奖赛(第三站)，日前在山东济南落幕。

男子800米预赛中，23岁的刘德助以1分46秒63的成绩排名第一，打破了北京队的李俊霖两周前在全国室内田径大奖赛(第一站)成都站比赛中创造的1分48秒80的全国室内纪录，决赛中刘德助则以1分50秒84轻松夺冠。

男子400米决赛，艾力西尔·吾买尔以46秒04的成绩夺冠并刷新全国室内纪录，原纪录是2007年10月王梁宇在亚洲室内运动会上创造的46秒08。

四川队选手吴艳妮以8秒11的成绩在女子60米栏比赛中折桂，将本月初在世界室内田径锦标赛上创造的个人最好成绩提高了0.01秒。

联赛间歇期津门虎蓄力

新报讯【记者 赵睿】天津津门虎开始间歇期训练，主教练于根伟希望在不到三周时间里使队伍的技战术磨合上一个台阶，中超重燃战火后能有更好的状态和表现。

联赛前两轮，津门虎一胜一平积4分，进五球失一球，由于净胜球多，暂时排在积分榜第二位置，完成了平稳起步的小目标。更令人惊喜的是，“进攻三叉戟”阿代米、菲奥里奇、孔帕尼

奥以及中卫格兰特都收获了中超首球，尤其是孔帕尼的进球，体现了他融入球队战术体系的速度。

不过，津门虎需要提高之处也不容忽视。深圳新鹏城实力并不算强大，但比赛中创造了多次破门得分的机会，如果不是门将方镜淇发挥稳定以及对方射门不精，津门虎的数据可能不会如此鲜亮。津门虎起用了什科里奇、格兰特搭档打中卫，第一轮首发的中卫韩鹏飞

做替补，说明是津门虎主动尝试外援中卫组合的效果，未来后防线可能倚重他俩，这个间歇期需要好好练一练。

左后卫杨梓豪是中国国奥征战U23亚洲杯暨巴黎奥运预选赛的队员，如果最终入选出征多哈的大名单，将缺席数轮联赛。津门虎在前两轮比赛中尝试用王献均踢左边后卫，球队还有其他踢左边后卫的队员，需要尽快达到教练组要求。



欧冠八强产生 意甲球队全部出局

新华社发

新报讯【记者 申炜】昨天，欧冠联赛进行了1/8决赛次回合的最后两场比赛。国米在点球大战中2:3不敌马竞，无缘欧冠八强。相比较上赛季意甲3支球队进欧冠八强，本赛季意甲球队的战绩呈断崖式下跌，欧冠八强中已经没有意甲球队。

带着首回合1:0的比分，国米在次回合比赛中率先建功，巴雷拉助攻迪马尔科破门，国米取得两球领先优势。马竞并没有放弃，格里兹曼和德佩先后建功，将总比分扳

平。在加时赛中，两队均无建树。到了点球大战，马竞门将奥布拉克成为英雄，他两度扑点，最终马竞5:3(点球3:2)战胜国米，总比分5:4晋级。本轮比赛结束后，意甲球队均无缘欧冠八强，而西甲3支球队闯进八强，其中马竞和巴萨分别淘汰了意甲球队晋级。

在意甲赛场，国米具有绝对的统治力。对比五大联赛，国米在联赛中胜场数第一、进球数第二(仅次于拜仁)，失球数最少。如果这还不能说明

问题的话，目前国米领先第二名AC米兰多达16分。不过很可惜，到了欧洲赛场，国米的竞争力有限。《罗马体育报》认为：“在联赛中由于国米的绝对统治地位，让很多人开始问这支国米是否是欧洲最强。这场比赛让大家清醒，国米并不完美，最终的优越性成为一种幻觉。”

本轮比赛结束后，欧冠八强全部产生，包括皇马、巴萨、马竞、曼城、阿森纳、拜仁、多特蒙德和巴黎圣日耳曼。

津南支队开展“聚焦3·15,拒绝假产品”消防产品专项检查工作

近日，津南支队开展“聚焦3·15,拒绝假产品”消防产品专项检查工作，进一步加强消防产品监督管理，净化和规范消防产品市场秩序，增强广大群众的消防安全意识、提升合格消防产品辨识能力，加强源头消防产品安全隐患整治。

联合检查，源头管控。检查组联合市场监督管理局进入辖区，对辖区内最大的消防产品销售单位进行检查，重点核查消防产品是否符合市场准入，消防产品的外观标识、结构部件、材料、性能参数、生产厂名、厂址等是否符合相关规定，消防产品的主要性能是否符合相关要求，并通过现场手机二维码扫描核对各种消防产品“身份证”标识，检查人员严格按照各项标准和规则对消防产品进行判定。

专业送检，杜绝隐患。检查组将店内部分消防产品送至天津国家固



定灭火系统和耐火构件质量检验检测中心进行专业检测，按照抽查范围及产品种类，合理设置各单位标签及百分比，均粘贴封条后一同送至法定检测机构检验。检测结束后，制作《消防产品质量检验结果通知书》，将检验结果告知被检查单位；对于不合格消防产品，及时将相关情况函告通报本地市场监管部门和产品认证机构，并做好责令改正、行政处罚等后

续处理工作。

专项宣传，明辨真伪。支队联合区融媒开展“聚焦3·15,拒绝假产品”消防产品专项检查工作，并在微信公众号、抖音等平台发布消防产品科普视频，宣传消防安全常识、法律法规、监督执法程序等方面的知识，让更多群众认识消防产品，了解辨别真伪的方法，学会使用消防产品，同时充分运用12345、12315举报投诉热线，举报违法案件和违法行为，共同维护消防产品市场环境。

下一步，支队将持续开展消防产品检查工作，把消防产品监督管理工作作为常态化工作，加大对销售、使用领域消防产品质量监管力度，共同夯实社会面火灾防控基础，为辖区社会稳定和经济发展营造良好的消防安全环境。 新报记者 常健 通讯员 杨晨 图片由津南支队提供

WTA印第安维尔斯站 袁悦强势晋级八强

新报讯【记者 张璐璐】在北京时间昨天结束的2024年WTA1000印第安维尔斯站女单第四轮比赛中，“中国金花”袁悦以2:1逆转俄罗斯球员卡萨金娜，携九连胜战绩首次闯入WTA1000级别赛事女单八强。

本场比赛一开始袁悦失误较多，以4:6先丢一盘。第二盘的第五局，袁悦连续挽救多个局点后成功保发，这也让她打得更加自信，以6:4扳回一盘。第三盘，袁悦打得更加耐心，回球路线的选择上也更大胆，从而以6:3锁定整场比赛的胜利。

“这轮面对卡萨金娜，首盘我的失误有些多，所以第二盘我试着打得更稳定一些，减少自己的失误，不让对手轻松得分。”袁悦说。下一轮，她将与大满贯得主、美国选手高芙隔网相对。

每日新报 分类广告

天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建实施渠道，所有广告信息均由发布者自行提供、审核、交易，请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、手续费等费用均与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★强万里(身份证号120106196309107091)不慎将营和园30号楼103室房款收据原件遗失，声明作废。

公告

张洪捷生前承租了坐落于天津市南开区华宁北里7号楼3门301-304的公有住房，现张洪捷已死亡。张洪捷生前未婚且无子女，现兄弟张洪麟申请继续承租上述房屋。如利害关系人关系人，有申请，请于见报到相关部门提出书面异议申请。

公告人:张洪麟

2024年3月14日